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Další nová recenzovaná studie požaduje okamžité
globální moratorium na takzvané vakcíny proti COVID-1

necenzurovanapravda.cz/2024/11/dalsi-nova-recenzovana-studie-pozaduje-okamzite-globalni-moratorium-na-
takzvane-vakciny-proti-covid-1

I přes rostoucí počet studií, které potvrzují, že mRNA injekce jsou
vše, jen ne účinné a bezpečné, se stále ve většině zemí propagují a
doporučují těm skupinám, kterých je zřejmě zapotřebí se zbavit.

Jak jinak si vysvětlit neustálou ignoraci všech stávajících studií, které
předkládají jasná fakta? Takzvané mRNA vakcíny jsou nebezpečné
a mají bezpočet závažných vedlejších účinků, často se projevujících
až s větším časovým odstupem.

O tom, jak riziková je aplikace těchto látek, svědčí i další
recenzovaná studie, která porovnávala dopady mRNA Covid vakcín,
vakcín proti chřipce a všech ostatních vakcín.

Studie odhaluje alarmující překročení prahu bezpečnostního signálu
pro cerebrální trombózu – výzvy ke stažení z trhu jsou stále
hlasitější.

Studie Rogerse et al s názvem COVID-19 Vaccines: A Risk Factor
for Cerebral Thrombotic Syndromes byla právě zveřejněna po
úspěšném odborném hodnocení v International Journal of Innovative
Research in Medical Science.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/dalsi-nova-recenzovana-studie-pozaduje-okamzite-globalni-moratorium-na-takzvane-vakciny-proti-covid-1/
https://petermcculloughmd.substack.com/p/breaking-new-peer-reviewed-study
https://ijirms.in/index.php/ijirms/article/view/1982


2/3

Metodologie použitá pro tuto studii je následující:

Data byla shromážděna z databáze Vaccine Adverse Event Reporting System
(VAERS) amerického Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) a Food and
Drug Administration (FDA) za období od 1. ledna 1990 do 31. prosince 2023.
Události mozkového tromboembolismu (CTE) po očkování proti COVID-19 byly
porovnány s událostmi po očkování proti chřipce a všech ostatních očkováních
pomocí analýzy proporcionálního poměru hlášení (PRR) na základě času.

Bylo zjištěno, že mozkové sraženiny (cerebrální tromboembolie) jsou
o 112 000 % častější po očkování proti COVID-19 než po očkování
proti chřipce. Ve srovnání se všemi ostatními vakcínami dohromady
je riziko po očkování proti COVID-19 o 20 700 % vyšší.

Za pouhé 3 roky (36 měsíců) bylo po očkování proti COVID-19
hlášeno 5 137 případů mozkové tromboembolie, zatímco za
posledních 34 let (408 měsíců) bylo u vakcín proti chřipce
zaznamenáno pouze 52 případů. Pro ilustraci tohoto jasného
bezpečnostního signálu byla vytvořena následující grafika:
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V souladu s tím autoři dospěli k závěru:

Dochází k alarmujícímu překročení prahu bezpečnostního signálu
pro nežádoucí účinky, jako je mozková trombóza po očkování proti
COVID-19, ve srovnání s vakcínami proti chřipce a dokonce i všemi
ostatními vakcínami.

Je nutné okamžité celosvětové moratorium na používání vakcín
proti COVID-19, zejména s absolutní kontraindikací pro ženy v
plodném věku.

Jejich volání po globálním moratoriu odráží obsáhlou studii Meada et
al a mnoha dalších:

Administrativa Trump-RFK musí zakázat tyto katastrofální injekce od
prvního dne v úřadu. Dokud tyto produkty nebudou odstraněny z
trhu, můžeme očekávat, že počet závažných vedlejších účinků
nadále poroste.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 9 Průměrně: 5]
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